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Segui Maurer sui  socialTeam Moto MAURERTeam Moto MAURER  TrofeoTrofeo  ApriliaAprilia RS660 RS660

stufa mobile a gas 
ad infrarossi REVERA
potenza massima 4,2 Kw - Consumo max 305 g/h 
3 livelli di potenza selezionabili - 3 piastre ceramiche 
Sistema rilevamento ossigeno 
Interruttore antiribaltamento - Accensione piezoelettrica 
Ruote piroettanti - Dimensioni: 36x41x72 cm - Peso 8 kg
cod. 83291

69,69,0000

trapano a percussione
TPR 500/13 K
potenza 500 watt - Mandrino autoserrante Ø 13 mm - Reversibile 
Con variatore di velocità - 0~2.900 giri al minuto - 0~46.400 colpi al minuto 
Capacità foratura: legno Ø 25 mm; pietra Ø 13 mm; acciaio Ø 10 mm 
Impugnatura supplementare, asta di profondità - Peso 1,76 kg 
cod. 98872

platorello in gomma
Ø125 mm. - incluso 

cod. 86825

2929,90,90

carrello acciaio - LEO 
Per casse, sacchi, fusti 
Ruote pneumatiche
Dim. 50x51x117H cm
Dim. pala: 45x26 cm
Portata 200 kg
cod. 87128

54,54,9090

scaletta/sgabello EASY STEP
Struttura acciaio verniciato a sezione rettangolare 
Piedini in plastica antiscivolo 
Minimo ingombro da chiusa 
Gradini di ampie dimensioni 20x30 cm 
Portata 150 kg - EN 14183
3 gradini - Dimensioni aperto 46x71x104 cm 
Dimensioni chiuso 46x4,5x115 cm  
Peso 6 kg
cod. 95980

23,23,9090

ATTENTI AL PREZZO

termoventilatore 
SWIFT
potenza 1000-2000 watt
2 selezioni temperatura 
1 ventilazione estiva 
Protezione termica
Termostato regolabile 
Corpo in plastica antiurto
Maniglia per il trasporto 
cod. 98553

13,13,9090

ATTENTI
AL PREZZO
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RISCALDAMENTO

parafreddo in gomma autoadesivo
profilo a P 
Lung. 6 metri
Bianco
cod. 88202

Marrone
cod. 88203

profilo a E 
Lung. 6 metri
Bianco
cod. 54077

parafreddo spugna
resina espansa autoadesiva

10x6 mm - Lung. 8 m
cod. 52431

Marrone
cod. 52434

parascintille in ferro battuto
Verniciato nero - Con decori in ferro battuto a rilievo 
3 pannelli squadrati, incernierati tra di loro - Lavorazione a mano 
Spessore struttura 10 mm - Mis. 100x50H cm
cod. 28513

29,29,9090

set caminetto 
in ferro battuto
Struttura e attrezzi in ferro tondo 
verniciato nero da 12 mm 
Set composto da: supporto, 
paletta, spazzola, pinze, attizzatoio 
Verniciatura a polvere epossidica
Mis. 25x70H cm.
cod. 29523

set caminetto 
in ferro battuto
Attrezzi in ferro tondo 
nero da 12 mm. 
Set composto da: cestino, 
paletta, spazzola, pinze,
attizzatoio. 
Cestino esagonale da Ø 19 cm. 
Verniciatura a polvere epossidica. 
Mis. Ø20x50H cm.
cod. 29525

asta parafreddo in PVC 
per porte
Lung. 1 mt - Con spazzolino

Marrone
cod. 52490

Bianco
cod. 52489

20x5 mm - Lung. 10 m
cod. 88200

parafreddo gomma
Colore nero
15x5 mm - Lung. 10 m
cod. 88199

tronchetto antifuliggine
Pulisce il caminetto dalle 
incrostazioni di fuliggine
Brucia per 2 ore circa
cod. 94427

tronchetto per camino 
FIBRA FLAME
Ceppo-tronchetto prodotto con segatura 
pressata con l’aggiunta di paraffina minerale
Brucia  per oltre 2 ore - Peso 950 g.
cod. 70730

tronchetto in abete e rovere
Tronchetti da ardere in legno pressato di 
abete e rovere - Pronti all’uso - Per camino, 
stufe, forni e termocamini - Ottima durata e 
potere calorifero - Legno chiaro - Peso 9 kg
cod. 23935

legna da ardere
Pronti all’uso, ecologico al 100%.
Legna di latifoglia spaccata a mano  
Sacco in rete da 22 dm3

cod. 29560

55,90,90

44,90,90 00,90,90

22,70,70

9,9,9090 3,3,9090 6,6,5050

27,27,909025,25,9090

3,3,2020

30x6 mm - Lung. 4 m
cod. 53461 11,20,20

1,1,9999

ricarica deumidificatore
ARIASANA 
Assorbiumidità
Deumidificatore a cristalli attivi 
Previene cattivi odori, condensa e muffa
Ideale per: cantina, taverna, garage 
Sacchetto da 450 gr
cod. 23251	 prof. classica
cod. 23201	 prof. lavanda

deumidificatore ARIASANA Stop Umidità
Kit assorbiumidità ideale per gli ambienti molto umidi 
e per quelli che rimangono chiusi a lungo - Contiene 2 
ricariche di cristalli ad alto assorbimento da 450 gr.
cod. 23250

scovolo in kit per camini
Composto da 6 aste in PPL da 1,4 mt (8,4 mt) 
1 molla flessibile da 20 cm, 
1 scovolo in acciaio Ø25 cm.
cod. 53865

rilevatore di gas - metano - gpl - butano
Flash rosso di attivazione allarme - Intensità allarme 85 dB 
Livello allarme gas<=25% LEL - Dimensioni 12,6x7,3x7,6 cm
cod. 96158

14,14,9090
19,19,9090 25,25,9090

2,2,9090

cf. 9 kgcf. 9 kgcf. 950 gcf. 950 g

accendifuoco ecologico
Solido in cubetti - 32 pezzi
cod. 81764

1,1,5050



3

RISCALDAMENTO

Altezza:		  186 cm
Circonferenza:	 Ø58 cm.
Consumi/h:	 800 gr/h
Peso:		  17 kg.

stufa a gas GPL cilindrica
BAHIA
Potenza 4÷11 kw
Utilizza solo gas butano, 
propano o GPL. 
In acciaio verniciato nero.
Alloggiamento bombola gas.
Schermo parafiamma 
con tubo in vetro diamantato. 
Con griglia di protezione.
Potenza termica: 4 ÷11 Kw.
cod. 81595

NB: Fornito senza regolatore 
di pressione e bombola. 
Regolatore di pressione (cod.21311) 
da ordinare a parte.
Per uso esclusivamente esterno

stufa a gas GPL 
ad ombrello ZANTE
Potenza 13,5 kw
Utilizza solo gas butano, propano o GPL.
In acciaio verniciato nero.
Alloggiamento bombola gas.
Schermo parafiamma in acciaio inox.
Emissione di calore da riflettore.
Manopola multicomando 
ad accensione diretta.
Interruttore con spegnimento 
automatico in caso di ribaltamento.
cod. 94751

NB: Fornita senza bombola 
e senza  ruote di trasporto.
Regolatore di pressione 
(cod.21311)  da ordinare a parte.
Per uso esclusivamente esterno

Altezza:		  224 cm
Consumi/h:	 982 gr/h
Sup. riscaldabile:	 Ø 6 mt.
Raggio d’azione:	 20/30 mt2

Press. bruciatore:	 28÷50 mbar
Peso:		  19 kg.

239,239,0000159,159,0000

stufa a pellet  - mod. 12
Tubo uscita fumi:	 Ø 80 mm.
Potenza termica:	 9,7 kw. 	
Autonomia min/max	 6,5/ 18 ore
Capacità serbatoio	 13 kg
Volume riscaldabile:	 200 mt3

cod. 21742 - bordeaux

Tubo uscita fumi:	   Ø80 mm
Potenza termica:	   7,4 kw. 
Capacità serbatoio:	   15 kg	
Consumo orario:	   0,6 ÷ 1,5 kg/h
Tubo aspirazione aria:	   Ø 50 mm
Rendimento:	   87,8 - 88,3%
Assorbimento elettrico:	  290 W
Volume riscaldabile:	   186 mt3

Telecomando

Stufe a pellet in acciaio.
Interruttore automatico ON/OFF.
Possibilità di funzionamento in 
modalità economica. 
Pressostato di sicurezza. 
Sonda di controllo temperatura. 
Caricamento del pellet automatico. 
Ventilata. Timer. Con telecomando.

stufa a pellet - mod. 8
Tubo uscita fumi:	 Ø 80 mm.
Potenza termica:	 6,9 kw. 	
Autonomia min/max	 9 / 18 ore
Capacità serbatoio:	 13 kg
Volume riscaldabile:	 160 mt3

cod. 21738 - bordeaux
cod. 21739 - bianco

95,8
46,8

46,3cm.

86,9
46,8

46,3cm.

stufa a pellet  - mod. KETTI EVO
Rivestimento in acciaio verniciato. 
Ventilazione forzata. 
Cassetto cenere estraibile. 
Focolare in ghisa estraibile. 
Termostato di sicurezza. 
Termostato interno. 
Programmatore settimanale.
cod. 20742 - bordeaux

88,4
50,7

45,6cm.

849,849,0000

1040,1040,0000

1099,1099,0000

stufa a pellet - mod. MIGNON 6
Stufa a pellet in acciaio verniciato. 
Focolare in ghisa estraibile.
Termostato interno. 
Programmatore giornaliero. 
Predisposizione Wi-fi
cod. 21747 - colore bordeaux
cod. 21748 - colore bianco

77
48,7

43cm.

Tubo uscita fumi:	 Ø 80 mm.
Potenza termica:	 7 kw. 	
Consumo max:	 1,4 kg/h  	
Autonomia min/max:	  7 / 14 ore
Capacità serbatoio:	 11 kg
Volume riscaldabile:	 145 mt3 EN 14785EN 14785

EN 14785

659,659,0000
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RISCALDAMENTO

termoconvettore da pavimento AROR
potenza 1250-2000 watt
2 selezioni di temperatura - Dispositivo aria forzata (TURBO). 
Termostato controllo temperatura - Protezione termica.
Timer 24 ore - Con maniglia per il trasporto integrata.
Dimensioni: 44,5x20x69,5 cm
cod. 82428

44,44,9090

termoconvettore da pavimento 
mod. TINOS
potenza 750÷2000 watt
3 selezioni temperatura - Dispositivo aria forzata (Turbo). 
Protezione termica - Termostato regolabile. 
Maniglia per il trasporto - Dimensioni: 53,5x20x38,5 cm
cod. 98563

stufa alogena KOS
potenza 400÷1600 watt
4 selezioni di temperatura. 
Funzione oscillante.
Protezione termica. 
Rete radiante.
Spegnimento automatico 
in caso di ribaltamento. 
Maniglia di trasporto.
Dimensioni: 11,5x35x56H cm
cod. 98561

riscaldatore elettrico REI 3000
2 selezioni temperatura 1500-3000 W
Modello industriale. Con ventola 3 velocità. 
Resistenza in acciaio inox. 
Rivestimento in acciaio verniciato. 
Portata aria 514 m3/h. Protezione IPX4.
cod. 53581

termoventilatore ceramico 
RAROTONGA
potenza 1000-2000 watt
2 selezioni temperatura 
1 ventilazione estiva - Timer 0-9 ore. 
Funzione oscillante. 
Resistenza in ceramica. 
Con telecomando - Protezione termica.
Termostato regolabile. 
Maniglia di trasporto.
Dimensioni: 31x31x88H cm
cod. 81574

29,29,9090 stufa alogena al carbonio 
ILOVIK
potenza 450/900 watt 
2 selezioni di temperatura 
Funzione oscillante 
Spegnimento automatico 
in caso di ribaltamento
Maniglia di trasporto 
Dimensioni 30x30x70 cm
cod. 80682

32,32,9090

stufa alogena 
SKIATHOS
potenza 400-800-1200 watt 
3 selezioni di temperatura 
Spegnimento automatico in caso 
di ribaltamento - Funzione oscillante 
Dimensioni: 27,5x21,5x48,5 cm
cod. 99663

19,19,9090

67,67,9090

25,25,9090

63,63,9090

termoconvettore da parete PAXI
2 selezioni di temperatura 1000-2000 watt
Resistenza in ceramica - Termostato di sicurezza 
Timer settimanale - Con telecomando - Display LCD 
Fissaggio a parete - Dimensioni: 42,5x12,5x27 cm
cod. 82459

45,45,9090
termoconvettore da parete SAMO
2 selezioni temperatura 1000-2000 W 
Oscillazione automatica - Termostato di sicurezza 
Timer settimanale - Con telecomando - Display LCD 
Dimensioni: 54x20x12 cm
cod. 99662

59,59,0000

termoventilatore 
ceramico CABUYA
potenza 1000-1500 watt 
2 selezioni di temperatura 
Termostato regolabile 
Protezione termica - Maniglia posteriore 
Funzione oscillante 
Spegnimento automatico in caso di ribaltamento 
Dimensioni: 17x14x25 cm
cod. 80671

26,26,9090

termoventilatore MITIA
2 selezioni temperatura 
1000/2000 watt 
1 ventilazione estiva 
Protezione termica termostato 
regolabile - Funzione oscillante  
Dimensioni: 29x16x21 cm
cod. 98556

22,22,9090

coprimaterasso riscaldante
3 regolazioni di temperatura - lavabile 
in lavatrice a 30°C
protezione contro il surriscaldamento 
Poliestere 100%

60W - singolo 
Mis. 150x80 cm
cod. 82848

60Wx2 - matrimoniale 
Mis. 160x140 cm
cod. 82849 33,33,9090

19,19,9090

stufa al quarzo
ANDROS
potenza 400-800 watt
2 selezioni di temperatura. 
Alta efficienza. 
Spegnimento automatico 
in caso di ribaltamento. 
Maniglia per il trasporto. 
Dimensioni: 10,5x26x39,5H cm
cod. 98562

12,12,9090
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MATERIALE ELETTRICO

torcia led girevole 360°
Luce frontale ampia 400 lumen - Luce superiore 60 lumen - Interruttore con 
dimmer - Una potente calamita sul fondo - Con gancio a scomparsa - Pieghevole 
a 270° e testa girevole a 360° - Batteria litio 2000mAh integrata ricaricabile via 
USB - Indicatore di carica luminosa - Tempo di ricarica 4h 
Tempo di funzionamento 4h - 10h
cod. 80714

16,16,9090

torcia LED in alluminio con zoom
luce 5W 500 lumen - 5 modalità di illuminazione: piena potenza / media / bassa
 SOS Flash - Con funzione “ZOOM” per regolare il fascio luminoso - Batteria litio 2000mAh 
integrata ricaricabile via USB - Funzione power bank - Tempo di ricarica 5h circa. 
Tempo funzionamento: 5h - 15h circa
cod. 82317

17,17,9090

lampada goccia a led
attacco E27 - classe A+
Fascio luminoso 180°

lampada led 
GLOBO MINI 
Con filamento
4,5W - E14 - 470 lumen 
Fascio luminoso 360° 
Classe F
2700°K
cod. 81690

4000°K
cod. 82126

lampada oliva a led 
Con filamento  
4,5W - E14 - 470 lumen 
Fascio luminoso 360° 
Classe F
4000°K
cod. 82129
2700°K
cod. 81693

11,30,30
11,40,40

11,50,50

lampada oliva a led MILKY
Con filamento
4,5W - E14 - 470 lumen 
Fascio luminoso 360° 
Classe F
2700°K - 4,5W 
cod. 81702

4000°K - 4,5W 
cod. 82144

11,30,30

9,5W - 1055 lumen
2700°K 
cod. 81708

6500°K  
cod. 81710

4000°K 
cod. 81709

4000 °K
cod. 81706

8W - 806 lumen
2700 °K
cod. 81705

6500 °K
cod. 81707

13,5W - 1521 lumen
2700°K  
cod. 81711

4000°K  
cod. 81712

6500°K 
cod. 81713

4000°K  
cod. 81715

2700°K 
cod. 81714

lampada a led GLOBO  
16W - E27 - 1901 lumen 
Fascio luminoso 220°
Classe E 
4000°K 
cod. 81734

6500°K 
cod. 82171

4,5W - E27 - 470 lumen 
Fascio luminoso 360°
Classe F
4000°K
cod. 82128

lampada tortiglione a led
Con filamento 
4,5W - E14 - 470 lumen 
fascio luminoso 360°
Classe F
4000 K
cod. 82132

24,24,9090

proiettore led con staffa e sensore crepuscolare
Batteria interna: litio 3,7 volt - Pannello solare: 3600 mAh - Tempo di ricarica: 4-6 h ca. 
Autonomia fino a 8 h - Area sensore: 120°/4 mt - Grado di protezione IPX5
cod. 83107

11,40,40 44,90,90

lampada miniglobo a led 
MILKY - Con filamento
Fascio luminoso 360° - Classe F
4,5W - E14 - 470 lumen
2700°K - cod. 81701
4000°K - cod. 82139 11,30,30

11,99,99

11,50,50

23W - 2452 lumen
4000°K  
cod. 52972 33,50,50

11,99,9911,40,40

22,90,9011,50,50

6W - E27 - 806 lumen
2700°K - cod. 82142
4000°K - cod. 82143

6W - E14 - 806 lumen
2700°K - cod. 82140
4000°K - cod. 82141

adattatore triplo 
2 prese 2P+T 16A bipasso 
+ 1 presa schuko 16A bipasso P40.
Spina 2P+T 16A.
cod. 51905

spina piatta 
salvaspazio schuko
Spina piatta schuko 16A 250 Volt. 
Con messa a terra.
cod. 81354

prolunga elettrica 
lineare
Per uso civile. Presa e spina 
bipasso 16A. Sez. 3x1,5 mm.
cod. 82043	- lung. 3 mt.

multipresa 3+6 posti
3 prese superiori 2P+T 16A bipasso+Schuko
6 prese laterali 2P+T 16A bipasso. 
Lunghezza cavo 1,5 mt. 
Sezione cavo 3x1 mm.
Con interruttore luminoso
cod. 92660

lampada led da parete a batteria
Con magnete - Interruttore 
Luminosità 250 lumen
Funziona con 4 batterie AAA (non incluse)
cod. 99432

22,99,99 22,50,50 22,90,90 66,90,90 77,99,99

ATTENTI AL PREZZO
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NATALE

tenda luminosa sfalsata con 345 led
Trasformatore incluso nella confezione - Controller integrato nel trasformatore 
8 giochi di luce e funzione memory - Lunghezza filo luci 10 mt 
con 60 fili pendenti max 100 cm 
Uso esterno/interno
cod. 80750	    luce calda

tenda luminosa 600 led
Controller integrato nel trasformatore con 8 giochi di luci 
e funzione memory - 24 stringhe da 25 led ognuno 
Cavo 5 mt trasparente 
Uso esterno/interno
cod. 82439	    luce calda

catena luminosa a batteria  300 led
Con controller 8 giochi luce - Timer pre-impostato 6 ore ON/18 ore OFF 
Catena luminosa 30 mt - Filo verde - Funziona con 3 batterie AA (non incluse)
Uso esterno/interno
cod. 53529	    luce fredda
cod. 53530     luce calda

IP44

IP44
mini luci 300 led
Con controller 8 giochi luce - Catena luminosa 15 mt 
Cavo verde 3 mt + Trasformatore 31 Volt. 
Uso esterno/interno.
cod. 97667	    luce multicolor
cod. 97668	    luce fredda

cod. 97669	    luce calda
cod. 53549	    luce blu ghiaccio 

catena luminosa 300 led
Con controller integrato nel trasformatore - 8 giochi di luce e funzione memory 
Cavo trasparente - Lunghezza filo luci 15 mt
Lunghezza cavo alimentazione 3 mt
Uso esterno/interno.
cod. 53556	     luce calda
cod. 53555	    luce fredda

IP44

IP44

catena luminosa dimmerabile 100 microled
Con controller 8 giochi luce con telecomando - Timer pre-impostato 6 ore ON
18 ore OFF - Catena luminosa 10 mt - Filo metallico - Funziona con 3 batterie 
AA (non incluse) - Completo di cavo 2 mt e presa USB - Uso esterno/interno
cod. 81618	    luce fredda
cod. 81619	    luce calda

IP44

IP20
tenda luminosa sfalsata 160 led
Con telecomando e cavo USB. Timer pre-impostato 6 ore ON/18 ore OFF 
Cavo trasparente - Dim. tenda 500x70H cm - Uso esterno/interno
cod. 82440	   luce multicolor

tenda luminosa sfalsata 160 led
Con telecomando e cavo USB. Timer pre-impostato 6 ore ON/18 ore OFF 
Cavo trasparente - Dim. tenda 500x70H cm - Uso interno
cod. 81620	    luce multicolor

IP20

catena luminosa a rami 120 led
Luci a sfera Ø1 cm. 40 rami con 3 Led - Distanza tra rami 10 cm 
Tensione nominale 31V - Potenza nominale 3,6 w - Luce fissa
Con trasformatore - Cavo 5 mt verde scuro
Uso esterno/interno
cod. 82441	     luce calda

IP44

mini luci 180 led
Con controller 8 giochi luce - Catena luminosa 9 mt
Cavo 3 mt + Trasformatore 31 Volt - Uso esterno/interno.
cod. 97559	    luce multicolor
cod. 97560	    luce fredda
cod. 97561	    luce calda

IP44

IP44
tenda luminosa sfalsata 128 led
119 led a luce fissa e 9 led lampeggianti - Cavo trasparente 5 mt 
Trasformatore 31 volt - Potenza 3,6 w - Dim. tenda 300x50H cm 
Uso esterno/interno
cod. 97565   luce fredda

IP44

6,6,9090

29,29,9090 21,21,0000

18,18,9090 12,12,9090

15,15,505011,11,9090

12,12,9090

19,19,000039,39,0000

600 LED

15,15,5050

22,22,9090

IP44
tenda luminosa sfalsata 182 led
Con controller per 8 giochi di luce - Cavo trasparente 5 mt 
Trasformatore 31 volt - Potenza 3,6 w  
Dim. tenda 504x100H cm
Uso esterno/interno
cod. 97566	    luce fredda
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NATALE

albero con luci integrate
Albero di Natale CON LUCI INTEGRATE e RAMI GIA’ AGGANCIATI
Luci fisse di colore bianco caldo - Spessore delle foglie in PVC 0,1 mm 
Lunghezza massima 118 cm - Dimensione del ramo: Ø5 x 15 cm 
Supporto Ø50 cm diviso in 3 parti - Spazio lampada 20 cm, cavo 5 m 
Trasformatore 31V - IP44

Con luci integrate
Con luci integrate

luci decorative 10 lampade
10 lampadine E27, Ø6 cm con 6 microled per ogni lampadina - Catena luminosa 
3 mt - Cavo trasparente 1,8 mt - Trasformatore da 31V - Distanza fra ogni 
lampadina 50 cm - Uso esterno/interno
cod. 53547   luce calda

IP44
luci a sferetta 40 led
Adattatore con basso voltaggio - Con controllo memoria 8 funzioni 
Distanza fra ogni lampada 10 cm - Lunghezza cavo 4+5 mt - Cavo trasparente 
Uso esterno/interno
cod. 53521	 luce fredda
cod. 53522	 luce calda

IP44

11,11,5050 6,6,9090 12,12,9090

catena luminosa PIOGGIA con 288 led
Trasformatore incluso nella confezione 
8 gocce da 30 cm con 36 led ciascuna distanti 
tra loro 40 cm - Lunghezza filo luci 3 mt 
Lunghezza cavo alimentazione 5 mt 
Uso esterno/interno
cod. 80782	     luce fredda

IP44

pistola per termocolla MIDI
potenza 55 watt - Tempo di preriscaldamento 5 minuti 
Temperatura 193 °C - 2 stick termocolla inclusi  
Per stick di colla Ø 11/11,5 mm
cod. 91844

colla termofusibile 
stick 12 pezzi
Colore trasparente.
Per assemblare plastica, ceramica, 
cartone, metalli porosi, legno, 
tessuto, pelli, etc.
Ø 7,4 x 100 mm.
cod. 85256

presa con timer 
analogico 24 ore
Presa bipasso 2P+T 16A. 
Spina 16A. 
Per carichi fino a 3500W. 
Programmazione 24 ore. 
cod. 93111

55,90,90

00,90,90

1010,90,90

69,69,0000

92,92,0000

115,115,0000

altezza: 180 cm
cod. 83120	

altezza: 210 cm
cod. 83130	

altezza: 240 cm
cod. 83131

UTILIZZABILE PER LUCI NATALIZIE

batterie alcaline stilo AA 1,5V
4 pezzi
cod. 52637

1,1,5050

batterie alcaline ministilo AAA 1,5V
4 pezzi
cod. 52636

1,1,5050

batterie alcaline mezzatorcia C 1,5V
2 pezzi
cod. 52638

2,2,5050

batteria alcalina transistor 9V
1 pezzo
cod. 52641

1,1,9999

batterie ricaricabili ministilo AAA 1,5V
900 mAh - 2 pezzi
cod. 52643

3,3,5050

batterie ricaricabili stilo AA 1,5V
2500 mAh - 2 pezzi
cod. 52644

7,7,9090

caricabatterie portatile per pile ricaricabili
Con cavo USB e adattatore per auto 
Adatto per batterie AA (stilo) e AAA (ministilo)
cod. 52645 18,18,9090

Rami già agganciati
Rami già agganciati
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UTENSILI ELETTRICI

trapano avvitatore 
batteria al litio CD 12 L
 potenza 12V - Mandrino autoserrante Ø 10 mm  
2 velocità - 0~350/0~1350 giri al minuto - Controllo velocità 
elettronico ad alta precisione - Regolazione coppia 18+1 
Coppia massima 20 Nm - Rotazione destra/sinistra 
Luce frontale - Indicatore di carica - Batteria 1,5 Ah 
Caricabatteria rapido 1h - Valigetta con 13 accessori 
Peso 1,5 kg
cod. 99360

aspiracenere a batteria litio AV 15/20 L (solo corpo) 
potenza 20 V - Funzione aspirazione e soffiaggio - Serbatoio acciaio 
verniciato 15 L - Ø tubo 36 mm - Tubo flessibile in acciaio rivestito 
in plastica - Filtro in tessuto ignifugo + filtro alta efficienza 
Completo di accessori - Peso 2,70 kg
cod. 80691

29,29,9090

avvitatore ad impulsi 
a batteria litio CDI 20 L (solo corpo) 
potenza 20 V - Mandrino 1/4” esagonale - Giri minuto 0-2.200 
Colpi al minuto 0-3.000 - Coppia massima 180 Nm - Inversione del 
senso di rotazione - Luce frontale - Peso 1,40 kg
cod.53149 

52,52,0000

saldatrice inverter WKS 145 
Max 120 Amp - Fattore di servizio nominale AMP-% 120A-20%. IP21S 
Consente di saldare con elettrodi rutili, basici, inox, ghisa
Ø elettrodi 1,6-3,2 mm. 
Con tracolla per il trasporto, completo di maschera, pinza porta 
elettrodo, morsetto di massa e spazzola con martellina
Dimensioni 260x130x196 mm - Peso 4 kg
cod. 98481

trapano avvitatore a percussione  
CDP 20 BL (solo corpo)
potenza 20V - motore brushless (senza spazzole) 
Mandrino in metallo con sistema auto-lock 2-13 mm 
2 velocità: 0~500 / 0~2.000 giri/min - 0~7.500 / 0~30.000 colpi/min 
Regolazione coppia 21+3 - Coppia massima 65 Nm 
Inversione nel senso di rotazione - Luce led frontale - Peso 1,4 kg 
cod. 53153

109109,00,00

sega a gattuccio CSG  20 L (solo corpo)
potenza 20 V - 0~3.000 oscillazioni/min - Corsa lama 22 mm. 
Capacità di taglio: legno 115 mm, metallo 10 mm. 
Cambio lama rapido - Dotazione: 1 lama per legno 
e 1 lama per metallo - Peso 2,25 kg
cod. 53156

5959,90,90

torcia LED a batteria 
mod. CLL 20 L (solo corpo)
Numero di LED 3 - 260 lumen. 
Testa rotante di 90° - Peso 270 g
cod. 53179

KIT batterie e caricabatteria 
CKT 2042
1 batteria al litio da 20 V 4,0 Ah  
+1 batteria al litio da 20 V 2,0 Ah  
+caricabatteria universale
cod. 53194

kit - 2 batterie

+1 caricabatteria

20V 4,0 Ah

20V 2,0 Ah

115115,00,00

trapano avvitatore 
CD-X 20 L (solo corpo)
voltaggio max 20V - Mandrino autoserrante Ø 10 mm. 
2 velocità 0~350/0~1250 giri al minuto. 
Controllo velocità elettronico ad alta precisione.  
Regolazione coppia 19+1. Coppia massima 30 Nm. 
Rotazione destra/sinistra. Luce frontale integrata. 
Peso 1,50 kg.
cod. 60445

3939,00,00

pistola termica - CGH 20 L (solo corpo) 
Voltaggio max 20 V - Temperatura aria 550°  
Volume aria 200 L/min. Luce frontale  
3 ugelli. Peso 0,6 kg
cod. 80161

idroaspiratore per solidi e liquidi 
CV 20/20 L (solo corpo) - voltaggio max 20 V 
Potenza aspirazione 8 Kpa  
Serbatoio acciaio inox 20 L. 
Completo di accessori - Ø tubo 39 mm 
Tubo flessibile 1,50 m - Peso 4,30 kg
cod. 80688

smerigliatrice angolare a batteria litio CSA 20 LN 115
potenza 20 V- disco Ø 115 mm - Perno 14 MA - Giri minuto 10.000  
Peso (solo corpo macchina) 1,95 kg - Bloccaggio mola a pulsante  
Impugnatura regolabile 2 posizioni - Protezione disco per taglio  
Disco in dotazione - 1 batteria in dotazione da 3,0 Ah - Caricabatterie  
Valigetta plastica
cod. 81396

56,56,9090

139,139,0000

3939,90,90

149149,00,00

69,69,9090

caricabatterie portatile BAT 14 
per batterie con tensione a 12V e 24V al piombo, gel e AGM - Corrente 
di carica 6A - 3A - Amperometro integrato - Protezione contro il corto circuito, 
polarità invertita e sovraccarico - Dimensioni 310x215x195 mm - Peso 4,50 kg
cod. 98485

46,46,9090

aspiracenere elettrico CINIX
potenza 800 watt - Motore silenziato - Funzione aspirazione e soffiaggio  
Serbatoio acciaio inox 15 litri - Tubo flessibile in acciaio rivestito in plastica 
Ø tubo 44 mm x 1,25 m - Bocchetta di aspirazione con prolunga - Peso 3,0 kg
cod. 93740

39,39,9090

ATTENTI
AL PREZZO

1212,90,90
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UTENSILI ELETTRICI

smerigliatrice angolare
GA 4530R
potenza 720 watt - Disco Ø115 mm - Velocità 11000 rpm
Attacco M14. Motore alte prestazioni. Corpo motore Ø180 mm. 
Protezione polveri. Funzione antiriavvio. 
Dotazione: impugnatura supplementare, chiave, disco abrasivo.
cod. 69456

trapano tassellatore HR 2470
potenza 780 watt - 2,4 J - 3 Funzioni: rotazione, rotazione+percussione, percussione 
Reversibile - Variatore elettronico di velocità 0~1100 rpm - Frizione di sicurezza 
Percussione 4500 cpm - Mandrino sgancio rapido SDS-Plus
Peso 2,9 kg - Foratura: legno/ pietra/ acciaio Ø 32/ 24/ 13 mm.  
Impugnatura supplementare, asta di profondità, valigetta. 
cod. 69475

levigatrice orbitale LO 200
potenza 200 watt - 12000 orbite al minuto  
Sistema aspirazione polveri con serbatoio - Sistema di fissaggio con leva 
Piastra 187x90 mm - 1 foglio carta abrasiva in dotazione - Peso 1,63 kg
cod. 81598

levigatrice orbitale LO 220 AV
potenza 220 watt - 6000-11.000 orbite al minuto - Piastra 187x90 mm 
Variatore di velocità - Piastra in alluminio - Sistema di aspirazione polveri con serbatoio 
Doppio sistema cambio foglio: cambio rapido e cambio con leva - Peso 1,63 kg 
1 foglio carta abrasiva in dotazione 
cod. 81600

mole abrasive 5+1 
taglio acciaio inox
Ø  foro 22,23 mm
Ø disco 115 mm. 
Spessore 1 mm. Tipo F41. 
cod. 92766

mini smerigliatrice SM 234
potenza 135 watt - 234 accessori  - Con variatore di velocità 
10.000~32.000 giri al minuto - Mandrino max Ø 3,2 mm  
Bloccaggio mola a pulsante  - Con albero flessibile - Peso 0,5 kg
cod. 99850

4949,90,90

trapano a percussione - DHP 453RFE
potenza 18 volt  - 3 Ah  - Freno motore 
Impugnatura ergonomica antiscivolo 
Mandrino autoserrante 13 mm - 2 velocità meccaniche 
Regolazione coppia 16 con traforo - Coppia max 42 Nm. 
Foratura acciaio/legno/muro = 13/36/13 mm. 
Colpi al minuto max 6000/19500. Peso 1,7 kg.  
Dotazione: 2 batterie LI-ion da 3 Ah, 1 caricabatteria, 
1 valigetta in plastica
cod. 69474

mole abrasive 
taglio acciaio inox
Ø disco 115 mm 
Ø foro 22,23 mm
Spessore 1,6 mm. Tipo F41. 
cod. 88547

disco abrasivo 
taglio acciaio inox
Ø disco 115x1 mm. 
Ø  foro 22,23 mm
Norme EN 12413
cod. 69442

trapano percussione TPR600/13
potenza 600 watt - mandrino autoserrante Ø 13 mm - inversione del 
senso di rotazione - con variatore di velocità - 0~2.800 giri al minuto 
- 0~44.800 colpi al minuto - capacità foratura: legno Ø 25 mm; 
pietra Ø 16 mm; acciaio Ø 13 mm - impugnatura supplementare - 
peso 1,80 kg
cod. 52625

39,39,9090

sega a gattuccio SG 710
potenza 710 watt - Con variatore di velocità - 0~2.800 oscillazioni al minuto  
Max. capacità di taglio legno 115 mm - Corsa lama 20 mm - Cambio lama rapido  
Manico girevole - pratico pulsante di accensione 
In dotazione 1 lama per legno e 1 lama per metallo 
Sgancio rapido lama - Peso 3 kg
cod. 99524

5959,90,90

11,20,20

3131,90,904444,90,90

00,99,99 00,99,99
al pzal pz

5959,90,90209209,00,00

159159,00,00

smerigliatrice angolare SA 115/VN
potenza 650 watt - Ø disco 115 mm - Attacco 14 MA - Con variatore di velocità 
0~12.000 giri al minuto - Bloccaggio mola a pulsante - Peso 1,70 kg
NB: disco non in dotazione
cod. 52620

38,38,9090

ATTENTI

AL PREZZO

smerigliatrice angolare mod. SA 115/K
potenza 550 watt. Disco Ø115 mm - 12.000 giri al minuto - Attacco 14 MA 
Bloccaggio mola a pulsante - Impugnatura laterale 2 posizioni - Peso 1,8 kg 
In dotazione: 1 impugnatura laterale, 1 chiave per cambio disco 
NB: disco non in dotazione.
cod. 52609

2929,90,90

ATTENTI

AL PREZZO

ATTENTI AL PREZZO ATTENTI AL PREZZO

seghetto alternativo JS 400-55
potenza 400 watt  
Con variatore di velocità - 0~3.000 oscillazioni al minuto  
Corsa lama 18 mm - Piastra regolabile (+/- 45°)  
Attacco lame tipo Bosch-B&D - Attacco aspirazione polveri - Peso 1,80 kg
cod. 99505

3333,90,90

smerigliatrice da banco SB 150S
potenza 150 watt - Ø mole 150x16 mm - grana 36-60 - 2.950 giri al minuto  
Schermi protettivi in plexiglass - Piedini in gomma antivibrazioni 
cod. 86736

4949,90,90
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GIARDINAGGIO

mini elettrosega a batteria litio CGMS 20 L
(solo corpo)
voltaggio max 20V - lunghezza barra 110 mm - 
velocità catena 8 m/s -
capacità di taglio Ø 10 cm - peso 1,33 kg
adatta per potature e taglio di rami -
pratica e compatta utilizzabile con una mano
cod. 82085

100mm

69,69,0000

olio protettivo 
per catene motosega
Antigrippante, detergente, 
atossico, biodegradabile 
100% vegetale 
Per uso professionale
1 litro
cod. 53709

4,4,9090

motosega da pota RANGER 25
motore 2T - Euro 5 - 25,4 cc - Capacità serbatoio 0,20 L - Miscela 3%  
Carburatore WALBRO - Serbatoio olio catena 0,14 L - lunghezza barra 30 cm  
Catena Oregon 91P045X passo 3/8”, spessore .050” (1,3 mm), 45 maglie 
Peso (senza barra e catena) 3,20 kg 
Pratica custodia con manici
cod. 92831

162,162,0000

motosega RANGER 46
motore 2T - Euro 5 - 45 cc 
capacità serbatoio 0,55 litri miscela 4% 
carburatore Walbro barra catena Oregon 45 cm 
catena Oregon 21VB 0,325” x 0,05” impugnatura antivibrante 
peso 5,4 kg (senza barra e catena)
cod. 94120

elettropompa sommergibile 
SHARK
potenza 850 watt - 13500 l/h 
Multiuso per drenaggio, svuotamento, 
travaso, piccola irrigazione. 
Adatta per acque sporche. 
Prevalenza max 8 mt. 
Profondità di immersione 7 m 
Dim. max impurità 35 mm. 
cod. 91853

tagliasiepi elettrico TSP 51/16 N
potenza 500 watt - Lame a movimento 
contrapposto rinforzate. Lunghezza taglio 
51 cm - Ø taglio 16 mm. Freno elettrico. 
Arresto immediato delle lame. Interruttore di 
sicurezza a due mani. Peso 2,2 kg
cod. 94522

68,68,9090

189,189,0000

52,52,9090

batteria e caricabatterie CKT 2040
 1 batteria al litio da 20 V 4,0 Ah + caricabatteria universale
cod. 53185

79,79,0000

motopompa autoadescante PT 843-N
motore 2T - Euro 5 - 42,7 cc - avviamento a strappo con autoavvolgente - carburante 
miscela 30:1 - capacità serbatoio 0,95 L - portata max 15 m³/h - prevalenza max 35 m 
Altezza max aspirazione 8 m - bocche aspirazione e mandata att. 40 mm - 
completa di raccordi - peso 8,30 kg
cod. 81527

149,149,0000
elettropompa sommergibile 
MORAY
potenza 400 watt - 8.000 L/h 
Multiuso per drenaggio, svuotamento, travaso, 
piccola irrigazione - Adatta per acque sporche 
Prevalenza max 5 m  
Profondità di immersione 7 m 
Dim. max impurità 35 mm  
Ø attacco tubo uscita 1”, 1.1/4”, 1.1/2” - Peso 4,60 kg 
cod. 91852

56,56,9090

motosega da pota RANGER 25/S
motore 2T - Euro 5 - 25,4 cc - capacità serbatoio 0,20 L - miscela 3% 
carburatore WALBRO - serbatoio olio catena 0,14 L - lunghezza barra 25 cm 
Catena Oregon 91P040X passo  3/8”, spessore .050” (1,3 mm), 40 maglie 
Peso (senza barra e catena) 3,20 kg 
Pratica custodia con manici
cod. 51186

159,159,0000

ATTENTIAL PREZZO

motosega RANGER 39
motore 2T - Euro 5 - 37,2 cc 
Capacità serbatoio 0,31 L - Miscela 2% - Frizione centrifuga - Carburatore a membrana 
Accensione elettronica - Impugnatura antivibrante - Freno catena inerziale - Lubrificazione 
Catena automatica - Serbatoio olio catena 0,21 L - Barra Oregon 40 cm - Catena Oregon 
91VG057 passo 3/8”, spessore .050” (1,3mm), 57 maglie 
Peso (senza barra e catena) 4,15 kg
cod. 92769

169,169,0000



11

GIARDINAGGIO

spaccalegna elettrico orizzontale
potenza 1500 watt - Capacità di spinta 5 ton 
Diametro max tronco 5 - 25 cm - Lunghezza max tronco 52 cm 
Grado di protezione IP54 - Dimensione 136x48x67 cm 
Peso 59 kg 
cod. 80611

339,339,0000

forbice per potatura professionale DUALCUT
Doppio taglio - acciaio al cromo-vanadio forgiato a caldo 
Lunghezza 200 mm - capacità di taglio 25 mm 
Manici plastificati antiscivolo 
Fermo di sicurezza in metallo
cod. 55618

16,16,9090

25 mm

tagliarami
Taglio passante demoltiplicato. 
Lama Easycut
Manici tubolari in acciaio.
Lunghezza: 750 mm.
Capacità di taglio 32 mm.
cod. 83405

32 mm

tagliarami professionale
Taglio battuta demoltiplicato
Lama Easycut
Manici tubolari acciaio
Lunghezza: 750 mm.
Capacità di taglio 32 mm.
cod. 83406

forbicie da potatura BASIC
Taglio passante - alluminio pressofuso - lama acciaio carbonio 
Impugnatura in gomma - lunghezza 200 mm
cod. 93885

4,4,9090

14,14,9090 15,15,9090

mazza spaccalegna
Corpo acciaio forgiato temperato e verniciato - Testa lucida manico fibra 
di vetro in PP+TPR antiscivolo - Lunghezza manico 90 cm
Collare di sicurezza - Peso 2720 g
cod. 94277

26,26,9090

forbice per siepe
Lunghezza lame 210 mm - manici in legno - con ammortizzatore 
Lunghezza 530 mm
cod. 85995

9,9,9090

32 mm

segaccio potatura manico curvo “C”
Lama in acciaio con dentatura SK-5 7TPI 
Triplice affilatura per un taglio facile e veloce - Bordi di 
spessore 1,25 mm -  Denti temprati per una maggiore 
resistenza - Lama 300 mm. 
cod. 55565

7,7,9090

ATTENTIAL PREZZO

pompa a zaino con batteria - PSB 16L
batteria al litio 12V 8Ah. 
capacità serbatoio 16 L.  
Serbatoio materiale termoplastico, resistente ai raggi UV. 
Lancia telescopica in acciaio. Completa di 3 ugelli.
Regolatore di pressione elettronico. 
Completo caricabatteria.
Spallacci regolabili.
cod. 61251

59,59,0000

tagliarami telescopico
Taglio passante a cricco. 
Manici telescopici ovali in 
alluminio con pulsante di blocco.
Impugnatura in bicomponente 
Lunghezza: 700÷1015 mm.
cod. 89597

35 mm

29,29,0000

idroaspiratore per 
solidi e liquidi 1,2/20
potenza 1200 watt 
Potenza aspirazione 17 Kpa 
Serbatoio in acciaio inox 20 L 
Dispositivo soffiante 
Completo di accessori 
Ø tubo 32 mm 
1,50 m tubo flessibile 
Peso 6,5 kg
cod. 95821

6666,90,90
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GIARDINAGGIO

teloni occhiellati
in polietilene a doppia laminazione - resistente alle basse temperature - impermeabile, lavabile, antistrappo 
- angoli rinforzati - cordino di rinforzo perimetrale - robusti occhielli in policarbonato - misure prodotto finito - 
colore verde / blu

110 g/m² - 2x3 m
cod. 82227 3,3,5050
110 g/m² - 3x3 m
cod. 82228 5,5,2020
110 g/m² - 3x4 m
cod. 82229 7,7,2020
110 g/m² - 3x5 m
cod. 82230 8,8,9090
110 g/m² - 4x4 m
cod. 82231 9,9,6060

110 g/m² - 4x5 m
cod. 82232 11,11,9090
110 g/m² - 4x6 m
cod. 82233 14,14,4040
110 g/m² - 5x6 m
cod. 82234 17,17,9090
110 g/m² - 6x8 m
cod. 82235 28,28,9090
130 g/m² - 8x10 m
cod. 82240 47,47,9090

telo PVC multiuso retinato 140 gr/m²
per coperture esterne - tende balcone  rimessaggi - UV stabilizzato - corda di rinforzo perimetrale - occhioli 
alluminio ogni 25 cm sui 4 lati - resistente al vento e  al gelo - impermeabile - facile da installare - misure prodotto 
finito - colore bianco trasparente 

					     3x4 m
					     cod. 91901 11,11,9090

4x4 m
cod. 82739

6x4 m
cod. 82741

6x5 m
cod. 82742

teli TNT
tessuto non tessuto in fibra di polipropilene - leggero, 
permeabile all’acqua, all’aria e alla luce - protegge dal 
freddo, dal vento, da insetti e volatili - peso 17g/m²

1,5x10 m
cod. 53943 3,3,5050
2x10 m
cod. 54220 4,4,5050

1,6x250 m rotolo
cod. 54621 0,0,2222

1,6x10 m rotolo
cod. 99576 4,4,9090

cappucci TNT
tessuto non tessuto in fibra di polipropilene - leggero, 
permeabile all’acqua, all’aria e alla luce - protegge dal 
freddo, dal vento, da insetti e volatili - peso 17g/m²

1x1,6 m
cod. 94145 3,3,5050

19,19,9090

23,23,9090
29,29,9090

mtl.mtl.

colla per topi
tubetto da 135 g
cod. 97938 1,1,9090

esca rodenticida 
RAT BLOCK
In blocchi paraffinati a base 
di brodifacoum
Confezione da 300 g
cod. 51941

trappole a galleria per topi
In metallo. Lunghezza 21 cm
cod. 99537

2,2,4040

4,4,9999

1,6x2 m
cod. 94146 1,1,9999

prato POLO 
Con supporto in lattice di gomma
Uso per balconi, terrazze, piscine
Lavabile con acqua
Altezza totale 6 mm
cod. 29422       Mis. 1x25 mt
cod. 29423       Mis. 2x25 mt

3,3,5050
mqmq

3x2,5 m
cod. 91899 7,7,5050

3x3 m
cod. 91900 8,8,9090

3,5x2,5 m
cod. 91905 8,8,8080

3x1,5 m
cod. 91897 4,4,5050
3x1,9 m
cod. 91898 5,5,7070
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2+2 ripiani
Dim. 140x72x195H cm
cod. 94290

5 ripiani
Dim. 69x49x187H cm
cod. 94289

53,53,909042,42,9090

4 ripiani
Dim. 69x49x157H cm
cod. 94288

34,34,9090

serre per giardinaggio
Solida struttura tubolare in acciaio. Montaggio rapido 
senza bisogno di utensili. Supporti e connettori in plastica 
resistente. Stabile ripiano grazie alla clips di fissaggio. 
Copertura in telo PE retinato trasparente: 130 g/m². 
Portata per ripiano: 15 kg. 

3 ripiani
Dim. 69x49x125H cm
cod. 94287

29,29,9090

36,36,9090
LxP: 100x60 cm
cod. 99594

LxP: 120x80 cm
cod. 99596

LxP: 150x100 cm
cod. 99598

pensilina in policarbonato trasparente
Per porte e finestre.  Completa di guarnizioni e kit di montaggio.

49,49,9090

79,79,0000

pensilina in policarbonato trasparente
Per porte e finestre 
Struttura in alluminio e supporti in metallo
Completa di staffe e viti di montaggio
LxP: 190x95 cm
cod. 94396 139,139,0000

scala trasformabile  
tripla in alluminio
gradini 3x7 - tirante e corda antiapertura 
Ganci regolazione altezza  
Dispositivo antisfilo - piedini e barra 
stabilizzatrice antisdrucciolevole  
Portata 150 kg - certificato EN 131    
Altezza m: A: 2,02 B: 4,04 C: 5,16  
Peso 12 kg
cod. 95822

125,125,0000

EN 131

cassetta postale SEND
In acciaio colore grigio antracite 
Per esterni 
Con tetto parapioggia 
Apertura con serratura e 2 chiavi duplicabili in dotazione 
Mis. 21x7x30H cm.
cod. 51226

14,14,9090
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UTENSILI MANUALI

paranco elettrico a fune
HOBBY 125-250 Kg
potenza 500 watt - 230 V
Altezza sollevamento 18/9 metri 
Pulsantiera pensile
Cavo acciaio antigiro 3,05 mm 
Velocità salita e discesa 10 m/min
Servizio intermittente periodico S-3: 20%
Completo di carrucola
cod. 91421

braccio a bandiera per paranco 
elettrico a fune
In acciaio - Portata 300 kg - Lunghezza 1100 mm.
cod. 80983

52,52,9090 109,109,0000

stivali PVC verde
Modello a ginocchio 
Suola carrarmato
Mis. 37÷46
cod. 83399÷83412

stivali tronchetto invernali 
CANADESE
Per utilizzo a basse temperature
Fino a -30°C. Altezza scarpa: 24 cm 
Tomaia idrorepellente
Galoscia impermeabile
Interno in pelliccia sintetica 
Mis. 39÷46
cod. 98473÷98480

1212,90,90

3939,00,00

occhiali protettivi
Atossici e con elastici 
Con fori di aerazione 
Lenti trasparenti
cod. 80195

EN 166 B - 1BO 0194 EN 166 00194 EN 16622,50,50

occhiali protettivi
Protezione da particelle solide.
Con stanghette regolabili, 
lenti trasparenti 
Con cordino
cod. 88339 44,90,90

occhiali protettivi
Con stanghette fisse, lenti trasparenti 
neutre in policarbonato
Dotati di fessure laterali di aerazione 
cod. 94713 22,90,90

Nastro 16 mm x 3 m
cod. 82750

flessometro YELLOW
cassa in ABS
classe di precisione II 

calibro a corsoio
Acciaio cromato. Apertura massima 135 mm.
Scale graduate in millimetri e pollici.
Lung. 220 mm - Becchi 40 mm.
cod. 89565

cassetta portautensili 
in polipropilene
Vaschetta estraibile - 2 organizer nel coperchio con separatori rimovibili 
Con 2 chiusure a leva in pvc  - Mis. 548x274x286 mm.
cod. 83032

1919,90,90

rilevatore multifunzione
Per rilevare montanti e travi in legno, condutture e 
tubi in metallo, cavi elettrici sotto tensione 
batteria 1 x 9V  (non inclusa)
cod. 80235

22,90,90

1313,90,902828,90,90

guanti nitrile spalmato 
GLOVEX
Filato in poliestere senza cuciture. 
Ideale per produzione ed assemblaggio che 
necessitano di protezione da tagli, abrasione e 
perforazione. Taglia  9 -10
cod. 98878 -  98879 4121

EN 388

guanti nitrile spalmato 
HI-GRIP
Filato in poliestere senza cuciture colore giallo 
Spalmatura in schiuma di lattice colore nero  
Finitura microporosa - Ideale per assemblaggio, 
edilizia, ispezioni, manipolazione materiali, 
manipolazione rifiuti, giardinaggio 
Taglia  8 - 9 -10
cod. 98892 ÷ 98894 CE EN 388:2016

EN 388:2016

2131X

guanti filati in nylon 
GRIP-FLEX
Filato in nylon senza cuciture - rosso.
Spalmatura palmo in schiuma di lattice - nero
Finitura zigrinata ideale per settore edilizia, manovalanza 
generale, industria automobilistica, manipolazione vetro, 
manipolazione di laminati plastici e leghe e/o grassi
Taglie: 8 - 9 - 10
cod. 98899 - 98900 - 98901

EN 388:2016

2131X

0,0,9999 0,0,9999
0,0,7575

ATTENTI AL PREZZO
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UTENSILI MANUALI

kit accessori 
per compressore - 5 pz
Pistola soffiaggio, pistola gonfiaggio con 
manometro, pistola lavaggio, aerografo 
serbatoio inferiore, tubo spiralato
cod. 82963

2929,90,90

pinza poligrip 
In acciaio cromo vanadio. 
Finitura nera - Manici plasticati 
Doppia cremagliera - ISO 8796
Mis. 240 mm
cod. 86364

martello alla tedesca
Manico TPR bicomponente gomma-fibra vetro 
ergonomico - Testa acciaio forgiato e temperato 
Peso 300 g - Lunghezza 300 mm
cod. 86611

coltelli lama spezzare
Cambio rapido. 
Con 8 lame SK5. 18 mm
cod. 90104

set inserti 99 pezzi
con cacciavite magnetico
Set cacciavite magnetico con inserti 
In acciaio cromo vanadio - Bits in acciaio 
Inserti 1/4x25 mm. - L’assortimento comprende: 1 cacciavite magnetico 
nano 1/4”, 1 cricchetto reversibile, 95 inserti assortiti 1/4”, 
1 portainserti magnetico 1/4”, 1 adattatore per bussole 50 mm. 
In pratica valigetta
cod. 96454

13,13,9090

set chiavi a bussola 
e bits 94 pezzi
Acciaio al carbonio con trattamento termico  
Set formato da 18 bussole da 1/2”, 13 
bussole da 1/4”, 33 bits da 1/4”, 30 accessori 
In pratica valigetta
cod. 97517

morse parallele 
da banco  
Corpo forgiato e saldato. 
Ganasce in acciaio temprato. 
Base fissa.
mis. 100 mm. - cod. 80071

mis. 125 mm. - cod. 80072

strettoio reversibile
sgancio rapido - manico in bicomponente
lunghezza 310 mm
cod. 96473

lunghezza 460 mm
cod. 96474

lunghezza 610 mm
cod. 96475

tronchese mini
taglio diagonale
Manici plastificati
Utilizzo specifico
 in elettronica
Lung. 115 mm  
cod. 81454

pinza mini
becchi 1/2 tondi dritti
Manici plastificati 
Utilizzo specifico
 in elettronica
Lung. 125 mm  
cod. 81455

pinza mini
becchi 1/2 tondi curvi
Manici plastificati 
Utilizzo specifico
 in elettronica
Lung. 125 mm  
cod. 81457

pinza mini
becchi tondi
Manici plastificati 
Utilizzo specifico
 in elettronica
Lung. 125 mm  
cod. 88716

55,90,90 55,90,90 55,90,90 55,90,90

69,69,9090

55,90,90 66,90,90

44,90,90
2929,90,90

4747,90,90

44,90,90 55,50,50 99,90,90

rivettatrice 
con 4 puntali
Tipo professionale.
Ø 2,4-3,2-4,0-4,8 mm
Corpo in alluminio
cod. 81749

1414,90,90

set chiavi a bussola 
+ utensili - 161 pezzi
Acciaio al carbonio con trattamento termico  
Set composto da 161 pz. - Attacco da 1/4” 
Contiene: 8 chiavi a brucola, 40 bits, 13 bussole da 1/4”, 
80 accessori assortiti -  In pratica valigetta 
cod. 51032

pirografo/saldatore 
con 6 punte e supporto
potenza 30 watt
Per decorare legno, pelli cuoio 
cod. 91948

saldatore stilo punta dritta
potenza 40 watt
Utilizzo per radiotecnica
cod. 91944

saldatore a gas mini
Per effettuare saldature, brasature, riparazioni 
piegatura e piombature con accensione piezoelettrica e 
regolatore di fiamma.(compatibile con cartuccia cod.74016)
cod. 99252 1010,90,90

66,90,90

77,90,90 saldatore a cartuccia
Portacartucce in metallo - Accensione piezo
Pressione diretta butano
cod. 96165 EN521:2006

1313,90,90

49,49,9090

ATTENTI AL PREZZO
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CASALINGHI

lucchetti ottone 
tipo PL110
Arco cromato. Rotazione 360° 
2 chiavi
cod. 34001	mis. 20 mm      
cod. 34002	mis. 25 mm      
cod. 34003	mis. 30 mm      
cod. 34004	mis. 40 mm      
cod. 34005	mis. 50 mm      

lucchetti per 
serranda PL211
Corazza esterna in 
acciaio cementato e cromato
Corpo interno in ottone
2 chiavi.
cod. 34100	 mis. 60 mm    
cod. 34101	 mis. 81 mm    
cod. 34102	 mis. 91 mm    

stendibiancheria 
a cavalletto 
STENDIPRATIKO
Stendibiancheria bianco con 
asta di supporto e ruote
Stenditura 18 mt
Dimensione 170x50x115H cm.
cod. 23135

cavalletto
Pieghevole
In legno di abete
Dim. 75x75 cm
cod. 83296 armadietto - TIDY

In polipropilene copolimero 
Dotato di piedini, porte, scaffale interno regolabile
Sistema anti-usura - Cerniere in acciaio con chiusura a scatto 
Dim.  68x37x90H cm
cod. 95119

Conforme alla
normativa REACH

46,46,9090
7,7,9999

orologio da parete
dimensione Ø 30 x 4 cm - CON IGROMETRO E TERMOMETRO 
Struttura in acciaio - protezione frontale quadrante in vetro 
Funziona con 1 batteria AA (non inclusa)
cod. 80879

14,14,9090

15,15,9090

portabiancheria 50 lt
Pratico portabiancheria dalla linea armonica, versatile 
e maneggevole - Può essere pulito facilmente, molto 
resistente e duraturo nel tempo - Capacità 50 lt
Mis. 37x37x53H cm. 
cod. 24664

55,90,90
carrello a telaio per lavatrice
Struttura in acciaio - Finitura: verniciatura a forno con polvere 
epossidiche - Colore bianco - Dotato di ruote industriali ø 50 mm
Mis. 61x55x12H cm. 
cod. 20819

4848,90,90

a partire daa partire da a partire daa partire da

1,1,9999 23,23,9090

rivestimento 
per cassetti
In materiale E.V.A.
Colore trasparente 
Mis. 50x150 cm
cod. 97518 3,3,9090

scale in alluminio POSITIV
piedini antiscivolo in pvc - cinghie di sicurezza in poliestere 
Piattaforma con alto appoggio di sicurezza 60 cm 
Profondità gradino 82 mm - Ingombro da chiusa 10 cm 
EN131 - Portata max 150 kg

6 gradini - altezza piattaforma 127 cm  
cod. 82810

7 gradini - altezza piattaforma 149 cm  
cod. 82811

8 gradini - altezza piattaforma 171 cm  
cod. 82812 71,71,9090

EN 131

fornellone a gas 4 piedi
Supporto in acciaio verniciato 
Bruciatore in ghisa
Per gas butano/propano

potenza 5,5 Kw
Dim. 30x30x14H cm
cod. 92972

16,16,9090 ATTENTI AL PREZZO

IGROMETRO +
TERMOMETRO

51,51,9090

62,62,9090

ATTENTI

AL PREZZO

ATTENTI

AL PREZZO

ANCHE PER USO
PROFESSIONALE

scaletta/sgabello EASY STEP ALU
Struttura in alluminio resistente e leggero
Telaio quadrato
Piedini in plastica antiscivolo
Parapetto di sicurezza
Portata 150 kg
EN 14183

3 gradini
altezza ultimo gradino 71 cm 
cod. 53254

31,31,9090

STRUTTURA IN
ALLUMINIO
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CASALINGHI

forno elettrico IL MORO 20 PLUS
potenza 1.380 watt
Capacità 20 lt. - luce interna - Vetro doppio - Timer 60 minuti - Termostato regolabile da 
100°C a 230°C - Accessori: 1 griglia, 1 leccarda, 1 maniglia di presa leccarda - Peso: 5.6 Kg 
cod. 24496

85,85,9090

bollitore
potenza 1.850-2.200 watt - Capacità 1,7 L - Materiale corpo e coperchio 
in acciaio inox - Indicatore del livello dell’acqua - Filtro anticalcare 
rimovibile e lavabile - Protezione contro il surriscaldamento e l’ebollizione 
a secco - Base girevole a 360°
cod. 81983

21,21,9090

119,119,0000

ferro da stiro STIROPIU’
potenza 2.000-2.400 watt - Sistema di stiratura continua: si può rifornire di acqua in 
ogni momento, senza attendere il raffreddamento della caldaia - Serbatoio removibile, 
capacità 1.2lt - Pressione d’esercizio: 5 Bar - Caldaia in acciaio inox - Emissione immediata 
del vapore - Volume di vapore emesso: 80-100 g/min - Tasto emissione del vapore continuo 
con un potente getto - Foro laterale per pulizia anti calcare - Piastra inox  
Possibilità di stiratura: Lana, cotone, lino, nylon e seta - Avvolgicavo - Peso: 3,9 Kg
cod. 24464

friggitrice ad aria
1.800 watt - capacità del cestello 5 litri - cestello removibile antiaderente con pratica maniglia 
Temperatura regolabile 80-200°C - Timer 1 - 60 min - Spegnimento automatico - Display digitale 
7 programmi preimpostati - Sistema di circolazione rapida dell’aria
Protezione contro il surriscaldamento - Dimensioni 36,4x31,3x32,4 cm
cod. 81981

109,109,0000

campanello smart
Campanello Full HD con funzionalità avanzate che di 
consentono di vedere, ascoltare e parlare con chiunque 
dal tuo telefono 
Batteria al litio integrata da 4400 mAh
cod. 24417

• Compatibile con Google Assistant e Alexa
• Visione notturna e sensore di movimento
• Sensore di movimento con funzione allarme
• Comunicazione da remoto bidirezionale
• Supporta App Tuya
• Riproduzione e archiviazione 
   su micro-SD da 32 GB (inclusa)

spioncino digitale WI-FI
Spioncino Full HD con funzionalità avanzate che di consentono di 
vedere, ascoltare e parlare con chiunque dal tuo telefono 
Batteria al litio integrata da 3000 mAh
cod. 24415	- colore argento
cod. 24416	- colore nero

• Compatibile con Google Assistant e Alexa
• Visione notturna e sensore di movimento
• Sensore di movimento con funzione allarme
• Comunicazione da remoto bidirezionale
• Supporta App Tuya
• Schermo LCD da 4,3”
• Riproduzione e archiviazione 
   su micro-SD da 32 GB (inclusa)

99,99,9090 139,139,9090

macchina per sottovuoto
potenza 150 watt 
Sigilla in pochi secondi 
Completo di 5 sacchetti 20x30 cm 
Funzioni sigilla-aspira/sigilla
Aspira 8 litri/minuto
cod. 52602

39,39,9090

sbattitore elettrico
potenza 250 watt
In ABS. 5 velocità + turbo 
2 sets di fruste - Secure lock 
Funzione mixer 
cod. 96833

frullatore ad immersione 
potenza 250-300 watt
2 velocità - Con sistema anti-schizzi
Asta removibile in acciaio inox  
Impugnatura ergonomica 
Frusta in acciaio
Bicchiere graduato
Ciotola tritatutto
cod. 96834

26,26,9090

19,19,9090

spremiagrumi elettrico
potenza 25 watt  - Capacità 700 ml - Funzionamento 
a pressione - Doppio senso di rotazione per una migliore 
spremitura - Smontabile e facile da pulire - Include 2 coni 
di spremitura di diverse dimensioni - Contenitore graduato 
Coperchio antipolvere  - Dimensioni 13x19x21 cm
cod. 81943

11,11,9090
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MARKET

scalda acqua elettrico sopralavello
potenza 1.200 watt
Regolazione della temperatura grazie alla manopola frontale. 
Termostato per il controllo della temperatura immerso. 
Led resistenza in funzione. Accumulo smaltato. 
Resistenza elettrica in rame. Flangia di ispezione con 5 bulloni. 
Anodo in magnesio di elevate dimensioni. 
Pressione massima di esercizio 8 bar. IP X1. Classe A

3838,90,90

miscelatore vasca linea ONDA
Finitura ottone cromato. Attacco a parete. 
Doccetta, supporto a parete e tubo 
flessibile 1/2x1/2 da 150 cm. 
in dotazione
Cartuccia Ø 40 mm.
cod. 53029

miscelatore lavabo 
linea ONDA
In ottone cromato
Con scarico 1 1/4” 
Con 2 tubi flessibili F 3/8”  
Cartuccia Ø 40 mm.
cod. 53027

miscelatore bidet 
linea ONDA
Finitura ottone cromato
Con scarico 1 1/4” 
Con 2 tubi flessibili F 3/8”  
Cartuccia Ø 40 mm.
cod. 53028

miscelatore lavello 
a collo di cigno girevole
linea ONDA
Finitura ottone cromato
Con 2 tubi flessibili F 3/8”  
Cartuccia Ø 40 mm.
cod. 53032

sedile WC
Modello universale - Completo di kit 
di montaggio - Alta qualità
Dimensioni: LxP 37,6 x 43,5 cm 
Distanza fra i fori di attacco 11-20 cm 
cod. 92988

3838,90,90

4949,90,903939,90,90

2121,90,90

doccetta PATTY
5 funzioni - Ø 95 mm
cod. 91534

4,4,9999

50Ah DX - spunto 400A 
cod. 22077 

100Ah DX - spunto 820A (LUNGA)
cod. 22528 

55Ah DX - spunto 510A
cod. 26469

120Ah DX - spunto 850A
cod. 22529

60Ah DX - spunto 540A 
cod. 22107

80Ah DX - spunto 640A 
cod. 22108 

100Ah DX - spunto 720A 
cod. 22109

tappetini auto 
ITALIA
Universali - In PVC. Set 4 pz
cod. 22323

77,90,90
9999,00,00

4949,90,90

5959,90,90

6464,90,90

7979,90,90

109109,00,00

liquido antigelo 
TAMOIL BLU - 5 lt.
Assicura un’azione 
anticongelante -20° 
Pronto all’uso
cod. 22579

liquido antigelo 
TAMOIL ROSSO - 5 lt.
Assicura un’azione 
anticongelante -20° 
Da miscelare con acqua
cod. 24292

cavi per batteria con pinze
mod. C16 - pinze 300 A - lunghezza 3 m
cod. 86596

9,9,9090

cricco idraulico a carrello
con valigetta - larghezza 447 mm - altezza 135÷340 mm - 
portata 2000 kg
cod. 80586

49,49,9090

149149,00,00

Capacità 10 lt.
cod. 52719

Capacità 30 lt.
cod. 52718

7979,90,90 9999,90,90

caricabatterie e mantenitore SMART L 12Y
tensione di rete 230V ~50Hz - tensione nominale 
di carica 12V/24V - corrente di carica 12A - 6A - capacità 
della batteria ricaricabile: Moto 6Ah-30Ah - Auto 30Ah-
200Ah - mantiene la carica ottimale in caso di inutilizzo della 
batteria - Ideale per la manutenzione delle batterie da da 12V 
o 24V al piombo-acido, AGM, GEL, WET, Pb-Ca, Deep Cycle e 
LiFeP04 - protezione contro surriscaldamento, sovraccarico, 
cortocircuito e inversione di polarità
cod. 82923

34,34,9090

1010,90,90

1111,50,50

batterie per auto - 12V
Batterie sigillate, senza manutenzione. Pronte all’uso 
Piastre e griglie espanse in Pb/Ca imbustate con materiale 
polietilenico, garantiscono delle prestazioni superiori alle 
batterie tradizionali.

Garanzia e produzione ARISTON
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BRICOLAGE

quarzo acrilico 
LINEA EXTRA
Idropittura al quarzo per 
interni ed esterni, pittura 
plastica a base di quarzi e 
pigmenti finissimi di ottima 
copertura e stabilità di 
tinta, resistente alle intem-
perie. Colore bianco.
cod. 49963	- 13 lt

antiruggine 
INOXITAL - 0,500 lt
Antiruggine sintetica rapida di fondo a 
base di resine gliceroftaliche e pigmenti 
riempitivi coprenti, di buona aderenza e 
rapida essiccazione - Colore grigio
cod. 49004 	

fissativo acrilico ECOFIX
Linea Extra
Fissativo acrilico all’acqua di 
copolimero addensato di qualità extra
Assicura l’uniformità di assorbimento dei 
muri, evitando chiazzature
cod. 49977  - 1 lt

guaina liquida  UNIGOM
Impermeabilizzante acrilica 
universale elastomerica di 
consistenza cremosa, di elevata 
elasticità e impermeabilità.

cod. 49850 -  4 kg   bianco  

cod. 49852 -  4 kg   grigio 

cod. 49851 - 18 kg   bianco     

cod. 49853 - 18 kg   grigio      

idropittura FLOC
13 lt
Idropittura lavabile per 
interni a base di resine 
sintetiche dal piacevole 
profumo di limone.
Lascia traspirare i muri.
Colore bianco.
cod. 49892   

IGIENIZZANTE
SANIFICANTE

idropittura lavabile 
CASA IGIENICA 
Idropittura bianca lavabile 
per interni. Igienizzante, 
sanificante. 
cod. 49956	    4 lt.

idropittura 
semilavabile 
LINEA EXTRA
Idropittura semilavabile 
per interni di elevata resa 
e perfetta distensione 
Ottima copertura
Colore Bianco
cod. 49961	- 13 lt

impermeabilizzante 
SILIMUR - 1 lt.
Ad acqua.  
Per il trattamento 
di superfici in muratura, 
cemento, mattoni, ecc. 
impedendo il passaggio 
dell’umidità. 
cod. 49480

smalto sintetico
EUROLAC - 0,750 lt
Sintetico lucido inodore 
per esterni ed interni di 
ottima resa e qualità. 
Colore bianco.
cod. 49150	 - lucido

cod. 49242	 - satinato

N.B. disponibili altre tinte di cartella

smalto antiruggine
FERPLENUM - 0,750 lt
Alchidico uretanico 
cod. 49250	 bianco lucido brillante
cod. 49266	 grigio medio brillante  
cod. 49311	 grigio antico
cod. 49312	 grigio ferro antico

smalto ad acqua
IDROLAC - 0,750 lt
Acrilico per interni ed 
esterni, idoneo ad ogni tipo 
di impiego e superficie 
Colore bianco
cod. 49450  -  satinato
cod. 49390  -  lucido
cod. 49454  -  opaco

traspirante
RESPIRA SOFT
Pittura murale bianca per interni 
semilavabile, assicura una elevata 
resa e punto di bianco

cod. 49940	- 4 lt

cod. 49941	 - 13 lt

stucco metallico
Stucco in pasta poliestere a spatola 
Con catalizzatore - Colore grigio

silicone acetico 
SILICFORT 2000
Sigillante acetico monocomponente
Per giunti, istallazione sanitari, 
sigillature di vetrazione, 
cucine e bagni - Contenuto 280 ml
Colore Trasparente
cod. 54601

lubrificante 
universale WD-40
Disincrosta l’acciaio inox 
Lubrifica i mulinelli delle 
canne da pesca
Con getto regolabile. 290 ml. 
cod. 55405

5,5,9090 2,2,7070

4,4,5050
9,9,9090

-150 ml
cod. 82208 

- 750 ml
cod. 82210

pistola per silicone
Pistola a telaio aperto 
Avanzamento manuale 
con frizione 
In lega e in acciaio
cod. 80160

3,3,9090

grasso al litio multiuso
Tecnico, professionale, idrorepellente, pompabile
Per industria, autotrazione, movimento terra, macchine agricole
confezione 1kg
cod. 51724

10,10,9090

schiuma poliuretanica 
ISOFORT
Autoestrudente 
Bomboletta spray 750 ml
Colore champagne
cod. 81249

4,4,9090

55,90,90

44,90,90

2323,90,90

7979,00,00

3636,90,90

2121,00,00

2424,90,90

77,90,90

3131,90,90

99,90,90
1111,90,90

1212,90,90

1212,90,90

1414,90,90
2929,90,90

ATTENTI AL PREZZO



tubo soffiante

tubo aspirante

LE FIGURE E I DATI TECNICI SONO INDICATIVI, I PRODOTTI POSSONO CAMBIARE. OFFERTA VALIDA FINO ESAURIMENTO SCORTE, VENGONO FATTI SALVI ERRORI ED OMISSIONI DI STAMPA. PREZZI IN EURO, IVA INCLUSA.
www.ferritalia.it - www.maurer.ferritalia.it - www.papillon.ferritalia.it - www.yamato.ferritalia.it

Segui Maurer sui  socialTeam Moto MAURERTeam Moto MAURER  TrofeoTrofeo  ApriliaAprilia RS660 RS660

aspiratore soffiatore a motore VB 26K
motore 2T - Euro 5 - 25,4 cc - Capacità serbatoio 0,45 L - Miscela 3,3%
Velocità aria 250 km/h  - Volume aria spostata 12 m³/min
Sistema triturazione interna (mulching) rapporto 10:1 
Sacco raccoglitore 45 litri - Peso 5,8 kg
cod. 54113

149,149,0000

scaffale in kit
Portata ripiano: 175 kg 
Scaffale in acciaio con 5 ripiani 
Mis. 90x40x180H cm
cod. 99381

27,27,9090

Montaggio Montaggio 
rapidorapido

ad incastroad incastro

altezza: 270 cm
cod. 51378	

altezza: 300 cm
cod. 51379	

albero verde
tipo FOLTO
Base in metallo. 
Con rami già 
agganciati per 
un montaggio  
più veloce.

altezza: 180 cm
cod. 97598	

altezza: 210 cm
cod. 97599	

altezza: 240 cm
cod. 97600	

59,59,9090

84,84,0000

109,109,0000

139,139,0000

179,179,0000

stufa al quarzo da pavimento 
TONGAREVA
3 selezioni temperatura 650/1300/2000 watt
Area riscaldata: 15-20 m2 circa - Inclinazione regolabile 
+/- 45° Sistema di spegnimento automatico in caso di 
ribaltamento dell’unità - Per uso in ambienti esterni 
ed interni - IP34 - Dimensioni 50,5×17,5×31 cm   
Piantana base Ø 50 cm, altezza regolabile 180-210 cm
cod. 83138

57,57,9090

calzature  di sicurezza alte S3 SRC
mod. CAPUA
Puntale in acciaio - Lamina antiperforazione in acciaio 
Tomaia in pelle pigmentata idrorepellente 
Suola in poliuretano bidensità, con spunterbo 

Mis. 38÷46
cod. 83188-83189
cod. 83193÷83200 EN ISO 20345:201119,19,9090

scuotitore a batteria 
per raccolta olive mod. OS 1000
potenza 140 watt
Strumento utilissimo per la raccolta 
delicata di olive a doppio pettine 
Utilizzabile con batteria da 12V per auto
(non inclusa)
frequenza battiti:	 1000 bpm
larghezza pettine:	 260 mm
cavo alimentazione:	 15 mt
asta telescopica:	 2÷3 mt
peso:		  4 kg
cod. 96235

vedi assortimento
batterie a pag. 18

209,209,0000

ATTENTI

AL PREZZO

scaldacqua elettrico verticale
potenza 1.200 watt
Anodo magnesio di elevate dimensioni - Isolamento in 
poliuretano espanso - Valvola sicurezza testata 8 bar 
Termostato di sicurezza bipolare - Caldaia smaltata

Capacità 50 lt.
cod. 52717

Capacità 80 lt.
cod. 52716

109109,90,90

114114,90,90

Garanzia e produzione ARISTON
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Effetto foltoEffetto folto

Rami già agganciati
Rami già agganciati


